Письменная проверочная работа тестового характера 4 класс “Школа России”.

1.  Два велосипедиста выехали одновременно навстречу друг другу из двух поселков, расстояние между которыми 280 км. Скорость первого велосипедиста 30 км/ч, второго - 40 км/ч. Через сколько часов они встретятся?
 (  выбери правильный ответ )

А) 8 ч,     Б) 4ч,      В) 16ч.

2.В саду 17 кустов крыжовника, их на 3 меньше, чем кустов смородины.
  Сколько кустов смородины в саду?
  ( выбери правильный ответ )

А) 51к.,            Б) 20к.,            В) 14к.

3. В магазин привезли 20 ящиков яблок, по 12 кг яблок в каждом. За день продали 40 кг яблок. Во сколько раз больше яблок осталось, чем продали?
 ( выбери правильный ответ )

А) 8 раз,             Б) 6 раз,         В) 4 раза)

4. Впиши в примеры правильный ответ:

А) 80 000 - 2235 =
Б) 246 + 479 =
В) 2268 : 7 =
Г) 2087 х 6 =

5. Вычисли: 

 420 : 6 + ( 700 - 640 ) х 5 =
 700 - ( 810 - 390 ) : 7 + 6 х 60 =


